#ER:1/2,500

-] 03

T

(1)

4.5

i

54

(i2)

(s

(5)

(5))

(=

BARRDIEE |REMNORE
HIEFEEE  [132203A661111077
RIS BRETEH
FriE HEM BFHRET

=T N

vE X

1_I_
—
& - Y
E \.5 N ""%@({%ﬁ‘%g// ¢ \\f/7 w /)
(i e )
e grel \\\f\*ﬁ‘?‘fmg SR e
Forlis : el
|

=0 (j" 5
AW
)

T T R A
o //"W*&\

5 13) = \? &y
TN R@S\

X & & R A

| |i@%%%ﬂzﬁ

- IBSERIERRS (BPRRSES) —
BB LB H0100kN/ mE B % B R i
HHEIOImERZ SR
[ ] zhusoxs

B R R I (FFRS
TRFEDNOREEDRT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

(il

100 m

1/2,500

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_ﬁaméﬁ1g'¢%§”Qﬁ&?ﬁ*§%':J:U'25’\ ERMFAEES  [132203A661111077
j:l(DIZﬁ;\i%EEG)EEHﬁJ émfﬁlztﬁrzqo)ﬂij(ﬂ_{’ﬂ_\bfb %, N y— -
(A) BB LB 00N/ niE B X BRI DBEID 5 DEABKN/ni) (E) #HEEAIMEIRZ 2RO HEHED HDBAB®KN/ni) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik SRR
N A mZRz 5Kz RAMEKN/m =AmEEZ DX & BRAFEKN/m EFHEES ZHT-Y. LYSE = = &
(B) (WA LHREMI- BT HHADT REDESm) (F) O LR ED- AT D BED T EEDBSm) %fwwiﬁ’;fézfkﬁi‘gﬁg%%f_ﬁwfﬁ& FTTE = FHHET
(C) BE =k 571 54100kN/ M LU T DK DTS T D 1D B A KN/ ) (Q) HHEE HS3mBL T DR B DHEHED A DB ABRN/m) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHBES % =
(A) (B) () (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (@) (H)
(1) 108.4 10 99.5 10 - - 12.4 25 108.4 10 957 10 - - 12.4 25
( 2) - - 66.3 10 - - 8.9 18 - - 66.3 10 - - 8.9 18
( 3) 161.2 10 998 10 203 40 15.0 30 161.2 10 977 10 203 40 13.7 27
( 4) 160.2 10 995 10 202 40 15.2 30 160.2 10 96.9 10 20.2 40 15.0 3.0
( 5) 118.6 10 99.6 10 - - 11.0 22 118.6 10 985 10 - - 11.0 22
( 6) 133.8 10 99.6 10 - - 13.1 26 133.8 10 98.6 10 - - 13.1 26
2/ 2 ERE




